

## 酒后撞死人还大喊“谁砸我车了”

# 这位荒唐司机被刑拘

□记者 马治卫 通讯员 张磊落

**本报讯** 11月14日,太康县男子曹某某酒后开车去接妻子,撞人致死。他不但没发现死者,还以为别人砸了自己的车,便大声吆喝:“谁把我的车挡风玻璃砸烂了。”11月19日,记者从太康县公安局获悉,目前,曹某某以涉嫌交通肇事罪被刑事拘留。

11月14日21时许,太康县公安局110指挥中心接到群众报警,在太康县大许寨乡李楼村西路沟内有一人死亡,

疑是交通事故。该县交警大队事故中队值班民警董泽祥、李军接警后,迅速赶往事故现场。经勘查,办案民警发现,躺在路沟内的中年男子因颅脑损伤严重,已没有生命迹象,附近有几块汽车保险杠碎片。

据了解,死者叫李某某,今年48岁。死者的妻子告诉办案民警,11月14日18时40分她还与丈夫通电话,但21时再打电话就没人接了。

办案民警兵分两路,一路就近勘查现场,调查走访;另一路查看现场附近

的监控设施。15日零时许,有群众反映,大许寨乡某村的曹某某于14日19时许驾车经过案发现场,并在现场高喊:“谁把我的车挡风玻璃砸烂了。”这一线索立即引起办案民警注意。办案民警正准备前往曹某某家调查时,110指挥中心称曹某某打电话投案。随后,办案民警将曹某某带回交警大队。

曹某某称,11月14日晚,他和几个朋友一起吃饭喝酒。期间,他开车去五公里外的岳父家接妻子。曹某某驾车没走多远,只觉得眼前一晃,接着就是

“嘭”的一声。曹某某急忙下车查看,发现路上既没有人也没有车,但他的车前挡风玻璃烂了。当时,他认为是谁家的小孩把车挡风玻璃砸烂了,当场喊了几声:“谁把我的车挡风玻璃砸烂了。”随后,他便驾车离开现场。后来听说邻村的李某某因车祸死亡,曹某某才发现他的车不仅前挡风玻璃烂了,而且保险杠也烂了。曹某某经过一番思想斗争,拨打了110……

目前,曹某某以涉嫌交通肇事罪被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

## 周口六一路小学开展消防演练



11月19日上午,周口六一路小学举行校园火灾应急疏散演练。为进一步加强校园消防安全,提高师生的消防安全意识和应对火灾的能力,周口六一路小学本学期定期开展消防知识讲座和预防火灾应急疏散演练。

通讯员 王桂华 摄

## 太康警方转战多地 打掉网络诈骗团伙



连日来,太康县公安局转战多地,打掉了一个网络诈骗团伙,抓获涉案人员56人。据了解,太康警方将分三批将犯罪嫌疑人押解回太康。记者 马治卫 通讯员 张磊落 摄

**有距离才美丽**

保持安全距离, 确保行车安全

中宣部宣教局 中国文明网